

## Открытие года педагога и наставника



15 февраля состоялось торжественное открытие Года педагога и наставника.

В зале БДДТ встретились педагоги, методисты, руководители, ветераны труда, чтобы положить начало тематическому циклу мероприятий в рамках Года педагога и наставника. Его было решено посвятить 200-летию основоположника научной педагогики в России Константина Дмитриевича Ушинского.

Гостей поздравил глава администрации города Валентин Валентинович Демидов. Слова благодарности и пожелания здоровья были адресованы особым людям - ветеранам педагогического труда.

Почётные гости - заместитель главы администрации города по социальной политике и образованию Сергей Владимирович Андреев, начальник департамента образовательной политики министерства образования Белгородской области Екатерина Клименченко, руководитель управления образования Ирина Александровна Гричаникова - вручили педагогам нагрудные знаки «Почетный работник сферы образования Российской Федерации» ведомственные награды, почетные грамоты Министерства просвещения.

Режиссёры и коллективы Дворца подготовили творческий подарок зрителям: на одной сцене в этот вечер выступали учащиеся вместе со своими наставниками. Увидеть и услышать такие дуэты и номера - большая редкость. Но на нашей сцене - возможно всё!

